

«Мы в путешествии нашем дружны – дорогой добрых дел пройти должны!»

Уже девятнадцатый раз мальчишки и девчонки из городской детской организации младших школьников «СМИД» отправляются в путешествие.

В этом году наша игра называется «Дорогой добрых дел», цель которой воспитание у детей чувства патриотизма, бережного отношения к народной памяти, уважения к историческому прошлому страны, приобщение детей к общественно значимой деятельности.

Поэтому смидовцы вместе с вожатыми, учителями, родителями станут активными участниками различных городских операций, ключевых дел, творческих конкурсов, социально значимых акций, которые посвящены знаменательной дате – **75-летию Победы**.

17 октября 2019 года в ЦДТ «Радуга» был дан старт игре-путешествию – «Мы в путешествии нашем дружны – дорогой добрых дел пройти должны!». В торжественной обстановке прошла сдача рапорта каждой Республикой и вынос флага под гимн Страны мальчишек и девчонок. Смидовцы готовили дружеские приветствия, определяли главные человеческие качества, приводили конкретные примеры проявления доброты к людям. Ярким завершением мероприятия стало выступление волонтерского отряда – «Бузулук – здоровый город!».

Много было сказано о доброте и добрых делах на старте. А сколько еще конкретных дел предстоит им сделать в течение учебного года! В добрый путь! Желаем удачи на дороге добрых дел!

